Volkswagen Tiguan

ApTUKyn:
Ky3o08:
oA BbINycKa:

Kpome naketa OFF-Road
2017-

O6beM asuraTens: Bce
Tun KNM: Bce

COCTAB KPENEXXA

OCOoO~NOOTUV A WNE

BOHT MR 30 v vvanniomamaismnis 5 WT:

Faka M10...ooiviiviiiiiiiiiiennns 4 LT,
¢ IAWEE 10 VEBN o emmmemasmyes 9 Wr.
. Waba 10 NpyX..ovriviinrriennen. S T,
. Nalka 3aknagHaa M10........... 1 LT,
. KpoHwTeWH npaBblf.............. 1.
. KpOHWTEeNH neBbif......cvveennn.. 3 LT,
. Onopa NpaBaf....oovvvvnvninenrnss 1 WT.
; BIEPE 208 isvvvsmiansemviiasye I 1T,

MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE

1. 1eMOHTMPOBATb 3aLWMUTHBIW NbIIBHUK C aBToMobuNg.
2. MNpu noMoLWM WTaTHbIX 6onTOB M8X25 yCTaHOBUTbL KPOHWTEWH nesbin (Puc. 1).
3. YcTaHOBUTb ramky 3aknagHytio M10 B oTBepcTUe B NpaBOM JIOHXepoHe aBToMobunsa (Puc. 2).

Ona 1.4TFSI u 2.0TFSI: 4. MNMpu noMmowu 6onta M10x30 yCcTaHOBUTL ONOpY NpaByl Ha ranky 3aknagHyw M10, a 3aTeM

KpoHLITEeNH NeBbIi |

R.5803.001 3awuta nepeaHero 6amnepa d57

";

.n"l

bont MlefﬁO
Wanba 10 |
Laii6a 10 npyx.

Onopa 2.0d --':"‘"ﬁf-.‘

“\_Taitka M10

Bont M10%x30

Wai6a 10

Waiba 10 npyx.

, 3awuTa 6amnepa

- laiika 3aknagHasa M10

Bont MleéO
Waitba 10 |
Waiba 10 npyx.

KpOHLWTENH npasblii -

1.4TFSI, 2.0 TFSI

OuameTp pessbbl

M6 M8 M10 M12 )

| MOMEHTBI 3aTHXKN

9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm J

Nnpu NoMoLWM WTaTHbIX 60NTOB M8X25 YCTAaHOBUTbL KPOHWTENWH npasbld (Puc. 3).
Ons 2.0TDI: 4. MNpu nomowwm 6onta M10x30 yctaHoBuTth onopy 2.0d Ha ranky 3aknagHyt M10, a Tak xe 3akpenuTb
wTaTHbiMKM 6onTtammu M8x25 (Puc. 4).
Mpu noMmowun 6ontos M10x30 U raek M10 ycTaHOBUTL 3aWMUTy nepeaHero 6amMnepa Ha YCTaHOB/IEHHbIE KPOHLWTEMRHbI.
OTperynupoBaTb NojoOXeHUe 3aWnuTel HaMmnepa no BbICOTE U BbLINETY.
MoApe3aTh WTATHbLIA NNACTUKOBLIA NbINBHUK N0 MECTY.

5

6.
2.
8.

3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUS.

He pekomeHayeTcs MCNoNb30BaHWE NHEeBMOWUHCTPYMEHTa






	1_0005_R.5803.011_instr1
	1_0003_R.5803.011_instr2

